
Početńı praktikum 2

2. jarńı zápočtová ṕısemka 20251

1. Vypoč́ıtejte plošný integrál 2. druhu

∫∫
S

(y, 8, z) · dS⃗, kde S je rovinná plocha ve tvaru

obdélńıka s vrcholy v bodech (0, 0, 2), (2, 0, 2), (2,−3, 5), (0,−3, 5), ve směru normály ν⃗
této plochy jej́ıž z-ová složka je kladně orientovaná. (2,5 bodu)
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2. Vypoč́ıtejte tok ΦF vektorového pole F⃗ =
(
x, 0, z2

)
uzavřenou plochou, tvoř́ıćı celý

povrch tělesa: V =
{
(x, y, z)

∣∣x2 + y2 ≤ 9, x ≤ 0, y ≤ 0, z ∈ ⟨0, |y|⟩
}
. (2,5 bodu)

9 +
81π
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3. Pomoćı Stokesovy věty určete práci śıly F⃗ = (yz,−xz, 0) p̊usob́ıćı po plášti válce o
poloměru R, jehož osa procháźı bodem (R, 0, 0) ve směru vektoru (0, 0, z). Śıla p̊usob́ı
po uzavřené trajektorii z počátečńıho bodu (0, 0, 0) ve směru bod̊u (R,R, 0), (R,R,H),
(0, 0, H) a zpět do bodu (0, 0, 0). (2,5 bodu)

R2H
(
1− π

2

)

4. Napǐste Taylor̊uv polynom 2. stupně funkce f(x, y) =

√
2y

x2
− 1 v bodě (1, 1). (2,5 bodu)

1− 2(x− 1) + (y − 1) +
1

2

[
2 (x− 1)2 − (y − 1)2

]

1Ve výsledćıch př́ıklad̊u s geometrickými nebo fyzikálńımi veličinami nemuśı být uvedeny př́ıslušné jednotky.


